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Stráský na dosah milníku, Hrubá jde do formy

Jen týden po svém startu ve francouzském Aubiére absolvoval Vilém Stráský další sedmiboj a také v
Tallinnu si posunul své osobní statistiky, když dokonce atakoval šestitisícovou hranici. Ta mu jen
těsně unikla, když dohromady poskládal 5981 bodů, čímž si vylepšil týden starý osobák o 47 bodů a
upevnil si tak devátou příčku v českých historických tabulkách. V silné konkurenci obsadil svěřenec
Romana Šebrleho druhé místo za favorizovaným Norem Sanderem Skotheimem (6281 bodů).

Stoupající formu naznačila na stříbrném mítinku ve francouzském Miramasu výškařka Michaela
Hrubá, když hned napoprvé překonala 189 a o dva centimetry tak vylepšila letošní nejlepší český
výkon. „Cítila jsem se lépe než v Astaně. Je vidět, že si každým závodem lépe zvykám na upravený
rozběh. Věřím, že příště už překonám 190,“ zhodnotila své vystoupení.

Další české stopy v zahraničí

Dvojnásobné zastoupení měla česká atletika dalším mítinku ve Francii, a to v Metách. Tereza
Petržilková si v závodě na 400 metrů doběhla pro sezónní čas 53.07. Nizozemka Femke Bol zahájila
letošní sezónu historicky šestým nejrychlejším halovým časem na čtvrtce 49.49. Štěpán Štefko si na
šedesátce překážek vyrovnal časem 8.05 osobní rekord.

Půlkař Jakub Dudycha celkem s přehledem ovládl svůj běh v belgickém Gentu v čase 1:48.28. V
součtu tří běhů mu pak tento výkon stačil k celkové druhé pozici za Belgičanem Tibo de Smetem
(1:47.13). Helena Jiranová také zvítězila ve svém rozběhu na 60 metrů překážek za 8.21. Ve finále
se pak do cíle předklonila na druhém místě v sezónním maximu 8.11 a podlehla pouze bahamské
reprezentantce Charisma Taylor (8.01).

Na Challengeru v německém Erfurtu se představila trojice českých reprezentantů. Marcela Pírková
si na čtvrtce srazila své sezónní maximum na 53.93. Nejrychlejší osobní čas v tomto roce
zaznamenala také Kimberley Ficenec na osmistovce, když si s tratí poradila v čase 2:06.56. Daniel
Kotyza zaostal na stejné distanci časem 1:47.58 jen čtyři setiny za osobním rekordem z úterního
Czech Indoor Gala.

Filip Sasínek dokončil patnáctistovku ve Stockholmu v čase 3:41.39. Ani Diana Mezuliáníková si
své sezónní maximum neposunula, když si ze Švédska odvezla výkon 4:18.63.

V americkém Blackburgu zahájila letošní sezónu Barbora Malíková. Svou první čtvrtku zvládla za
53.60. Adam Červinka dokázal v Bostonu překonat dorostenecký národní rekord na trati 3000
metrů v hale. Dosavadní maximum Lubomíra Pokorného z roku 1992 srazil časem 8:25.92 o více než
dvě vteřiny.

Maňasová zpět na pozitivní vlně

Karolína Maňasová si na mistrovství Moravy a Slezska v Ostravě spravila chuť po nevydařeném
úterním vystoupení na Czech Indoor Gala, když v sobotu předvedla hned dva časy pod 7.30. Rozběh
zvládla vítkovická sprinterka za 7.28 a následné finále opanovala v čase 7.26. Na rovince se dařilo
také dalšímu domácímu závodníkovi. Jiří Zedníček se mohl na šedesátce překážek radovat z
kvalitního osobního rekordu 7.93.



Nejhodnostnějšího sezónního zápisu dosáhl v dálkařském sektoru Petr Meindlschmid. V závěrečné
sérii si dolétl pro halový osobák 772 a na český juniorský rekord Iva Krska z roku 1986 ztrácí už
pouhé dva centimetry.

Velmi slušnou úroveň měla mužská čtvrtka. Zde zvítězil Martin Tuček v čase 47.68 před
Mikulášem Dreisigem (47.88) a Eduardem Kubelíkem (48.15). Olomoucká dorostenka Johanka
Šafářová se zařadila s novým osobákem z dvoustovky 23.83 na dělené druhé místo historických
národních tabulek této kategorie.

Počtvrté za necelé dva měsíce se podařilo Lucii Kermesové posunout hodnotu českého žákovského
rekordu ve skoku o tyči. Tentokrát se v Ostravě napoprvé úspěšně přenesla přes 397 centimetrů, což
je pěticentimetrové vylepšení rekordního zápisu.

Našlapané pražské přebory

Vrcholem Přeboru Prahy v Hale Otakara Jandery byla beze sportu velmi kvalitní čtvrtka Matěje
Krska, jenž se díky času 46.17 vyhoupl do čela průběžných národních tabulek. Zdatně mu však
sekundoval Michal Desenský za 46.59. Mezi ženami byla dle očekávání nejrychlejší Nikola
Bendová v čase 54.12. Dorostenec Marek Váňa se posunul díky výkonu 48.23 na druhé místo
historických tabulek této kategorie. Z elitního startovního pole na dvoustovce se prezentoval
nejrychlejším časem 21.16 Tomáš Němejc. Jen nepatrně pomalejší byli Vít Müller (21.20) a Jan
Jirka (21.24).

O nejrychlejší halovou osmistovku v podání české běžkyně za poslední čtyři roky se postarala Pavla
Štoudková, která se mohla radovat z poměrně výrazného posunutí kariérního maxima na 2:03.80.
Velmi solidní půlkařské osobáky si zaběhli také Jan Tesař (1:49.18) s Nico Bokettou (1:49.47).
Damián Vích naprosto dominoval závodu na 3000 metrů v čase 7:58.10.

Amálii Švábíkové stačilo k zisku přebornického titulu zdolat 440 centimetrů. Mezi muži svedli
vyrovnaný souboj Dan Bárta s Filipem Bartoňkem. Oba skočili shodně 540 centimetrů. Pro
Bartoňka se jedná o nový osobák. Linda Suchá se v trojskoku též blýskla kariérním maximem, když
zapsala 13.51, díky čemuž momentálně figuruje na pátém místě českých historických tabulek pod
střechou.

Nový juniorský národní rekord byl k vidění na šedesátce překážek. Jeho novým držitelem je
vícebojařský talent Tomas Järvinen, jenž prolétl rovinku s ploty za 7.78 a o jednu setinu tak vylepšil
dva roky starý rekordní počin Štěpána Schuberta. K tomu ještě přidal velmi kvalitních 734
centimetrů v dálkařském sektoru. Järvinen je přitom čtvrtým mužem loňského výškařského finále na
mistrovství Evropy juniorů v Jeruzalémě, a tak se můžeme těšit, co nám předvede při domácím
halovém šampionátu ve vícebojích, který proběhne příští víkend ve Stromovce.
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